

SANTOS DE LA SEMANA

Hoy DOMINGO, día 3. — Dominica I de Adviento. San Francisco Javier, cf. — *Misa de la Dominica, color morado.*

LUNES, día 4. — S. Pedro Crisólogo ob. y dr. Sta. Bárbara vg. y mr. — *Misa de S. Pedro C. color blanco.*

MARTES, día 5. — S. Sabas ob. — *Misa de la feria, color morado.*

MIÉRCOLES, día 6. — S. Nicolás de Bari ob. y San Pedro Pascual cf. — *Misa de S. Nicolás color blanco.*

JUEVES, día 7. — S. Ambrosio ob. y dr. — *Misa de San Ambrosio, color blanco.*

VIERNES, día 8. — La Inmaculada Concepción de María, Patrona de España — *Misa de la Inmaculada, color azul o blanco.* — Es fiesta de precepto.

SABADO, día 9. — Sta. Leocadia vg. y mr. — *Misa de infra-octava de la Inmaculada, color azul o blanco.*

DOMINGO, día 10. — Dominica II de Adviento. Ntra. Sra. de Loreto. Stos. Melquiades p. y mr Gregorio III p. y mr. Sta. Julia, vg. y mr. — *Misa de la Dominica, color morado.*

LA DOCTRINA DE JESUCRISTO XXIV. La resurrección de Jesús

Cuando en el Credo se dice *resucitó de entre los muertos* queremos significar que Jesucristo volvió a unir su alma a su cuerpo. Entonces empezó su vida gloriosa que no acabará jamás.

La resurrección de Jesús acaeció al tercer día después de su muerte y celebramos este gran hecho en el día de la fiesta de Pascua de Resurrección.

La certeza de la resurrección de Jesús

Es tan cierto el hecho de la resurrección de Jesús que nadie sinceramente puede dudar de él. Después de su resurrección Jesucristo se apareció, varias veces, vivo y glorioso a sus discípulos y estos lo vieron, le tocaron, hablaron y comieron con él. Y tan ciertos estaban de este hecho que para confirmar la resurrección de Jesús dieron generosamente su sangre muriendo de una manera gloriosa.

El relato de Emaús

En el Santo Evangelio tenemos detalladamente explicadas las muchas apariciones que hizo Jesús después de su resurrección. La que tal vez es más expresiva es la que hizo a dos de sus discípulos que iban de Jerusalén a Emaús.

Se les unió en el camino Y al verles tristes les preguntó porqué estaban tristes. ¿Es que no sabéis lo que ha pasado? le respondieron. Y le contaron lo sucedido con los sufrimientos y la muerte de Jesús. Y añadieron que ellos creían que resucitaría, pero se encontraban ya en el tercer día, y aunque algunas mujeres habían explicado la aparición del ángel que les había dicho que había resucitado, no lo habían visto. Y entonces Jesús re-

prendió su incredulidad y les explicó las sagradas Escrituras pero aún no les manifestó que El era Jesús. Llegaron a Emaús y los discípulos le invitaron a quedarse con ellos porque ya anochecía. Lo hizo y después de la cena bendijo el pan, lo partió y se lo dió. Entonces se les abrieron los ojos y... *conocieron que era Jesús.*

Es un gran milagro

La resurrección es un milagro que da a nuestra fe un valor extraordinario, ya que si toda resurrección es un hecho maravilloso, ¿cuanto más no lo será el resucitarse a si mismo, como hizo Jesús? De ahí que los enemigos de nuestra fe han querido negarla con todo ahinco. Pero es inútil. El hecho de la resurrección no sólo ha pasado los siglos, sino que es el hecho más innegable de la doctrina católica.

Resucita y creerán en ti

Lepeaux quiso fundar una nueva religión durante la revolución francesa. Un día se quejaba del poco éxito obtenido con Talleyrand y éste le dijo: «Hazte crucificar el viernes, que te entierren el sábado y resucita el domingo, y verás como todo el mundo sigue tus doctrinas.»

Conclusiones prácticas

1.ª Medita con frecuencia la gran importancia de la Resurrección de Jesús para fundamentar tu fe. 2.ª Hazlo especialmente en el Santo Rosario al rezar los misterios gloriosos.

LITURGIA Y PIEDAD

Adviento

Hoy es el primer domingo de Adviento. En este domingo empieza el año eclesiástico o litúrgico.

El tiempo de Adviento abarca desde hoy hasta el día 24 de diciembre, vigilia de la fiesta de Navidad.

El tiempo de Adviento es de espera de la venida del Señor. La impresión dominante del santo Adviento y que se respira en el texto de las Misas es la de la alegría que engendra el pensamiento de poseer dentro de poco al Salvador.

Durante algunos siglos se dió al Adviento un carácter penitencial y se llamaba cuaresma de Navidad, sin que faltaran los ayunos, que aún se conservan en ciertas Ordenes Religiosas.

Este carácter de penitencia aún se trasluce en la santa Misa con el color morado de los ornamentos, la supresión del *Gloria in excelsis Deo* y en los cantos litúrgicos.

Preparémonos nosotros con la oración y el sacrificio a la venida del Salvador.